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2023.6.5
備考

４行目

ISBN978-4-7810-1470-8 C1034 \2400E

３-28
問1解答

産出の大きさ（インプット）の比で表現される。 産出の大きさ（アウトプット）の比で表現される。 2023.6.5

完成工事高

期中平均経営資本＊９）

下から４行目3-69 これら２つの～（略）～、分子に流動負債を～（略）

期中平均総資本＊９）

これら２つの～（略）～、分子に流動資産を～（略）

完成工事高

20,450,800円×92.5％－214,000円＝18,702,990円 20,236,800円×92.5％－214,000円＝18,505,040円

3-65
問４　解説
完成工事高営業利益率の計算

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。
お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますよう
お願いいたします。

ページ 該当箇所 誤 正

ⓑ当座資産 Ⓒ当座資産 2023.2.151-74
ページ下部
貸借対照表の借方

2023.2.153-56
②　経営資本回転率
公式

2023.2.15

2023.2.16
63,240,000円－（43,003,200円＋18,702,990円） 

63,240,000円

×100＝2.425…％→2.43％

63,240,000円－（43,003,200円＋18,505,040円）

63,240,000円

×100＝2.738…％→2.74％

2023.2.163-65
問４　解説
販売費及び一般管理費の計算

2023.2.163-65
問４　解説
損益分岐点比率の計算式 20,236,800円＊６）＋214,000円

販売費及び一般管理費＋214,000円 販売費及び一般管理費＋214,000円
20,236,800円＊６）

2023.2.163-65
問４　解説＜別解＞
損益分岐点比率の計算式

販売費及び一般管理費＋214,000円 販売費及び一般管理費＋214,000円
9,486,000円＊６）＋214,000円 9,486,000円＊６）

9,700,000円×92.5％－214,000円＝8,758,500円 9,486,000円×92.5％－214,000円＝8,560,550円 2023.2.163-65
問４　解説＜別解＞
販売費及び一般管理費の計算

2023.2.163-65
問４　解説＜別解＞
完成工事高営業利益率の計算

9,486,000円－8,758,000円 9,486,000円－8,560,550円
63,240,000円 63,240,000円
×100＝1.150…％→1.15％ ×100＝1.463…％→1.46％

2.43％　　(別解)1.15％ 2.74％　　(別解)1.46％ 2023.2.163-63
第30回　第４問
問４　解答

2023.4.18２-48
問２解答例
６～７行目

営業活動によるキャッシュ・フローは100％とし， 営業収入は100％とし，


